



如果一场零比零不够 那就两场

D组最后一轮比赛前,外界都热衷于讨论法国和荷兰的隔空小组第一之争,仿佛奥地利根本就不存在一样。但是,朗尼克的球队很快给出了答案,跌宕起伏的90分钟之后,奥地利成了这个小组的最大赢家,把赛前已经笃定出线的荷兰队挤到了小组第三。这让科曼很抓狂:“糟糕透顶,令人震惊!”

震惊的不光是科曼,还有法国门将迈尼昂。“罚个点球都能做87个假动作”,被莱曼骗了两回的他赛后忍无可忍。但这不妨碍波兰球迷为本队感到骄傲,虽然赛前他们确定出局。莱曼在第80分钟的点球,不光是自己创下了连续4届欧洲杯进球的纪录,还给法国球迷留下了丰厚遗产:1:1的平局,让法国队只能以小组第二的身份进入“死亡半区”,那里有德国、西班牙、葡萄牙,从已经呈现出的比赛状态看,他们想杀入重围困难重重。要怪只能怪自己不争气,明明是众星璀璨,但现在法国队却只能靠戴着面具的姆巴佩制造噱头。3场小组赛,自力更生的进球只有1个,还是个点球。门将迈尼昂在吐槽莱曼的同时,更应该抱怨为什么攻击线不能更强悍一些,更高效一些。

如果说法国队太“苟”的话,英格兰球迷第一个站出来不愿意。他们才是最“忍气吞声”的那群人。一群身价过亿的球星堆积在中前场,踢出来的比赛却像是往人胸口里一点点塞棉花,要多堵有多堵。过去3场比赛,英格兰的表现基本上可以这么概括:贝林厄姆亮了,福登“瞎”了;福登亮了,贝林厄姆“瞎”了;然后,贝林厄姆和福登都“瞎”了。索斯盖特像是个玩儿乐高的孩子,眼看着一堆豪华配件,却死活找不到说明书,只能对付着拼出来个残次品。比赛打到这份上,哪怕“南门”最坚定的支持者,怕也是再不好意思为他辩护。以做图闻名天下的B/R体育赛后把索斯盖特和一堆“不可描述”的东西P到了一起——请不要再谈论C组。

但也不能不承认,索斯盖特的“苟”,是极具感染力的“苟”。现在这支所谓的“三狮军团”,既有能力让自己很丑,还能把对手变得更丑。英格兰的3场小组赛总共进了两个球,偏巧他们还是C组唯一有过胜绩的球队。在英格兰人的感召下,这个小组全部6场比赛有5场平局,3支出线的队伍两支是靠三连平晋级的,这让塞尔维亚主教练斯托伊科维奇有点酸:“两支没赢过的球队都晋级了……”可怜熬到凌晨三点的中国球迷,在两场比赛中来回切换都找不到一点点赏心悦目的画面,两个0:0,比大热天不开空调还让人窒息——算了,C组真是不能再谈了,说起来不是泪,都是汗。

好在马上就进入淘汰赛,到时候所有的“苟”和丑都将无处遁形。

记者 郭韬略

市第四次全国文物普查培训班开班 共组建了35支普查队伍200余名文物工作者参与

本报讯(记者 左丽慧)6月26日上午,为期3天的郑州市第四次全国文物普查2024年度培训班正式开班,全市各县(市)区普查机构、文博部门和有关单位近50名专业人员参加培训,努力提升专业素养和业务能力,为推进全市文物保护利用和文化遗产保护传承奠定坚实的基础。

郑州是中华文明的重要发祥地、中国八大古都之一、国家历史文化名城、国家重点支持的六大遗址片区之一,也是黄河、大运河、长城三大国家文化公园战略综合叠加的国家中心城市。目前,郑州市拥有世界遗产2项12处,全国重点文物保护单位83项89处,河南省文物保护单位149项,郑州市文物保护单位291项,不可移动文物近万处,全国重点文物保护单位数量位于全国省会城市首位。

文物普查工作是一项关乎国家文化遗产保护、文化传承与发展的重要任务。通过普查,对准确判断我市文物保护形势、加强我市城乡建设中历史文化保护传承、构建科学有效的文化遗产保护体系意义重大,可以全面掌握我市文物资源的数量、分布特征、保存现状等基本情况,为科学制定文化遗产保护政策和规划提供依据。

为确保此次培训顺利进行,郑州市文物局精心组织和安排,邀请省文物建筑保护研究院副院长赵刚、嵩山文明研究院二级研究馆员王文华,实践经验特别丰



“天地之中”建筑群是郑州市的世界遗产项目 刘鲁豫 图

富的基层文物专家汪松枝、杜平安、刘小梅等为学员们授课,培训内容涵盖了不可移动文物基础知识、普查总体方案与标准规范解读、普查系统与软件安装使用以及实地调查现场教学等多个方面。培训期间,专家们通过生动的案例分析和实用的操作演示,使参训人员对文物普查工作有了更加全面深入的了解。

郑州荥阳市荥阳文物保护中心副主任、副研究馆员任向坤表示,荥阳市列入财政保障文物普查经费92万元。通过此次培训学习,能够进一步提高基层文物普查队员的业务能力,规范普查工

作标准、丰富普查工作经验,也将为郑州市文物普查工作注入新活力。郑州市文物局文物处处长李艳萍表示,2007年至2011年开展的第三次全国文物普查,郑州共登记了8651处不可移动文物。17年来,不可移动文物资源状况与现实情况都发生了较大变化,尤其是郑州作为省会城市,对文物系统性保护也提出了更高要求。此次普查,郑州市文物系统共组建了35支普查队伍,200余名文物工作者参与其中,文物普查工作涉及面广,周期长、历时长,希望得到全社会的关注、参与和支持。

148家! 市体育类校外培训机构白名单发布

本报讯(记者 陈凯)6月26日,记者从郑州市体育局获悉,为严格落实国家“双减”政策,根据《河南省体育类校外培训机构设置标准和管理指南(试行)》和《郑州市体育类校外培训机构设置标准和管理指南(试行)》通知要求,经各开发区和区县(市)体育主管部门审核同意,截至2024年6月26日,我市共有148家体育类校外培训机构取得线下培训资质,今日正式面向社会发布。

同时,该局工作人员提醒广大学生和家長:在选择培训机构时切记选择证、照齐全的体育类校外培训机构,要与培训机构签订正规合同范本——《中小学生校外培训服务合同(示范文本)》(2021年修订版),明确培训项目、培训要求、培训收退费及违约责任、争议处理等内容。切勿听信销售人员口头承诺,提防合同出现“概不退费”等霸王条款;合理缴纳培训费用,一次性缴费时间跨度不要超过3

个月或60课时,且不超过5000元。同时要主动索取正规收费发票,防止出现“卷钱跑路”等情况,确保自身权益不受损害。



扫码看详细名单

郑州九中晋级西班牙马德里杯淘汰赛

本报讯(记者 刘超峰)6月26日,在西班牙马德里杯国际青少年足球比赛中,郑州九中足球队出征西班牙马德里杯,成功晋级淘汰赛,这也是该赛事首次入围的中国球队。据了解,马德里杯是由马德里竞技青训学院马德里自治区、马德里皇家足球联合会共同主办的青少年青训

足球赛事,郑州九中足球队是第一个参加该项赛事的中国球队,他们将有机会与世界顶尖的球队青训球队同场竞技。

郑州九中足球队代表队作为郑州市校园足球的代表,近年来,由郑州硕爵学校和郑州轻工业大学附属中学组成的梯队金字塔模式得到了丰厚的回

报。刚刚结束的“市长杯”和河南省俱乐部杯比赛,郑州九中强势摘得三项冠军,充分彰显了在郑州市校园足球水平的领先地位。近年来,郑州市校园足球取得了长足发展,2017年教育部将郑州市设立为全国青少年校园足球改革试验区,成为全国8个改革试验区之一。